

# 中欧光伏争端“友好”解决

据新华社电 欧盟委员会贸易委员德古赫特7月27日宣布,与中国就光伏贸易争端达成“友好”解决方案,包括价格承诺安排。不少欧洲官员和媒体给予积极评价,认为这避免贸易争端升级,有利于中欧贸易和经济合作。

欧盟委员会贸易委员德古赫特认定方案“友好”,有利于稳定市场。“我们(中欧双方)就中欧光伏产品案找到友好(解决)方案。”德古赫特在一份声明中说,“这一方案将带来(基于)可持续价格的新市场平衡。”德古赫特说,“我们确信,这一价格承诺将稳定欧洲太阳能板市场。”

中国商务部发言人沈丹阳就中欧光伏贸易争端谈判进展表示赞赏和欢迎。沈丹阳表

示,谈判结果积极,充分展现双方务实、灵活的态度和解决问题的智慧。

中国机电产品进出口商会、中国可再生能源学会、全联新能源商会、中国资源综合利用协会可再生能源专业委员会、中国光伏产业联盟等5家行业组织在一份联合声明中说,中欧达成的价格承诺体现中方绝大多数企业的意愿,使中国光伏产品在双方协商达成的贸易安排下,继续对欧盟出口。

欧洲官员和媒体多积极评价中欧就光伏贸易争端达成解决方案。德国联邦经济部长菲利普·勒斯勒尔27日就此表示欢迎。“(中欧)达成妥协是好事情。”他说,“我们一直在说,经谈判达成解决方案好过损害我们(欧盟与中国)经济关系的冲突。”

欧委会此前对华光伏征税的提议遭到德国、英国等10多个成员国反对,同时欧盟700多家光伏企业高管曾向欧盟贸易委员德古赫特发去联名信,表达强烈反对。

德古赫特没有提及解决方案细节,确认方案尚需获得欧委会批准,相关细节届时将公布。欧委会官员表示,希望各成员国10天内批准这一方案。一名欧洲官员向路透社披露一些方案细节,包括双方商定每瓦0.56欧元上下为中国输出光伏产品的价格下限。

欧洲光伏产品制造行业游说团体“欧盟支持太阳能组织”27日依据媒体披露的方案细节,就中欧达成的解决方案表示反对,声称将上诉至欧洲法院。

## 欧洲媒体评价

就中欧达成解决方案,多家欧洲媒体认定,这避免双方陷入贸易战。

路透社:德国等欧盟大部分国家担心光伏争端冒犯中国,失去在中国的商业机会,继而推动达成解决方案。这家英国媒体说,欧盟和中国达成共识,缓和了这场涉案金额数以十亿欧元计的争端,避免更广泛的贸易战。

法新社:中国和欧盟成为主要贸易伙伴和竞争对手,去年贸易额将近4150亿欧元。

德新社:中欧就光伏产品贸易争端达成解决方案有望获得连锁反应,有助推动双方解决在其他领域的一些贸易争端。

## 韩亚空难遇难者家人启程回国

据新华社电 韩国亚洲航空公司214航班3名遇难中国乘客的父母及亲属7月27日下午启程回国。

据中国驻美国旧金山总领事馆新闻发言人介绍,驻旧金山副总领事易先荣等总领馆人员在旧金山国际机场一处停机坪送别一行10人以及他们所携遇难者骨灰。

## 俄方拒绝引渡 美国议员威胁制裁 美:不会判斯诺登死刑

据新华社电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫7月26日重申,俄罗斯不会将“棱镜门”事件揭秘者斯诺登引渡给美国。

佩斯科夫说,俄总统普京决心不让俄美关系受斯诺登事件影响,但“俄罗斯过去、现在和将来都不会引渡任何人”。

美国媒体26日报道说,美国司法部长霍尔德在一封写给俄罗斯司法部长科诺瓦洛夫的信中承诺,美国不会寻求判处斯诺登死刑。

霍尔德在信中称,斯诺登在俄罗斯申请临时避难的理由不充分,因为根据美方目前

## 利比亚1200多名囚犯成功越狱

新华社的黎波里7月27日电 (记者才扬)利比亚东部城市班加西27日发生一起大规模越狱事件,约1200名囚犯出逃。

班加西市联合行动委员会一名不愿意透露姓名的官员对新华社记者说,当日,班加西库飞亚军事监狱发生大规模集体越狱事件。这所监狱内关押的都是刑事犯以及与利比亚前卡扎菲政权有关的政治犯。

由于监狱周边的住户认为自己的家园旁边是监狱,已对他们的生活安全造成威胁,并

## 科威特议会选举结果揭晓

新华社科威特7月28日电 (记者李志平)科威特选举委员会28日公布的结果显示,在新当选的50名议会议员中,有21人是第一次当选。

科威特27日举行新一届国民议会选举,包括8名女性在内的310名候选人参选。据科威特选举委员会公布的数字,科威特具有选举资格的选民为43万人。

据科威特媒体报道,由于本次选举正值伊斯兰教斋月,不少科威特人携家人出国度

为此举行了抗议示威活动。百余名抗议示威者27日清晨开始冲击库飞亚监狱,在狱警和警察的联合镇压下,局势一度得到控制。但是,监狱内的囚犯在当日晚些时候开始在牢内纵火,火势迅速蔓延,局势从此失控,狱中犯人成功集体出逃。

利比亚临时政府总理扎伊丹随后发表电视讲话称,这些越狱的犯人将在利比亚全境遭到通缉,政府已经下令关闭与埃及之间的赛鲁姆口岸,防止越狱囚犯出逃。

假,因此本次选举的投票率比往届有大幅度下降。

科威特国民议会成立于1963年,为一院制,由选举产生的50名议员和内阁成员组成。议会有权就政府的内外政策及有关事务向首相和内阁大臣提出质询。每届议会任期4年。

长期以来,科威特内阁和议会之间矛盾尖锐,关系紧张。近几届议会对政府工作不断提出质询,导致议会常常被提前解散。

## 美国海厄利亚发生枪击案 致7人死亡

新华社华盛顿7月27日电 (记者孙浩王丰丰)美国警方27日说,佛罗里达州迈阿密市附近一座公寓楼内发生枪击案,枪手射杀6人,在与警方对峙中被击毙。

这起枪击案发生在佛罗里达州南部、距离迈阿密市不远的海厄利亚。海厄利亚警察局发言人卡尔·佐格比说,犯罪嫌疑人佩德罗·瓦尔加斯现年42岁,和母亲一起租住在当地一座5层旧公寓楼内。美国东部时间26日傍晚6时30分左右,他先在位于4层的自家公寓内纵火。消防人员接到报案后赶到事发现场,听到枪声,立即报警。

据佐格比介绍,现年79岁的公寓楼管理人员及其69岁的妻子看到公寓冒烟后前往查

## 伊拉克北部发生汽车炸弹袭击 致8名安全人员死亡

新华社巴格达7月28日电 伊拉克北部城市图兹胡尔马图一安全检查站28日遭到自杀式汽车炸弹袭击,8名库尔德安全人员在爆炸中死亡,4人受伤。

据当地警方说,当天早晨,袭击者驾驶载有炸药的汽车冲进图兹胡尔马图市中心的一个安全检查站后引爆炸药,把守检查站的8

名库尔德安全人员被炸身亡,袭击者也在爆炸中死亡。

图兹胡尔马图市距首都巴格达约170公里,处在伊拉克中央政府和北部库尔德自治区政府存在管辖争议的区域。该地区多民族混居,民族、教派冲突严重,恐怖袭击和小规模武装冲突时有发生。

警方目前继续就此案展开调查。



索马里土耳其其中心遭自杀式爆炸袭击  
索马里警方7月27日证实,首都摩加迪沙土耳其使馆附近的土耳其其中心当天发生自杀式爆炸袭击,导致两人死亡,多人受伤。

据悉,土耳其其中心内主要是土耳其驻索马里使馆人员和索马里红十字会人员。新华社发